

## Pályázati felhívás!

Az Országos Informatikai Programiroda pályázatot hirdet  
**„OVI-NOTI 2024” címmel.**

**I. A pályázat célja:** Lehetővé tenni az ovikrétára való átállás során az óvodák és pedagógusaik számára, hogy a kötelező ovikréta (e-napló) használaton túl is hatékonyan és kényelmesen végezzék adminisztrációs és pedagógusi feladataikat notebookokon.

A pályázat során az Országos Informatikai Programiroda 70% feletti támogatással segíti az intézményi már meglévő, vagy e pályázat segítségével beszerzésre kerülő notebookok hatékonyságnövelő OVI-NOTI csomagjait.

Az OVI-NOTI csomag mellé notebook(ok)-at is kínálunk, a partnerünk OIP tanúsított notebook kínálatából választható eszközökhöz további kedvezményt is biztosítunk a nyertes pályázóknak. Így kétféle csomag közül lehet választani, az egyik a notebookválasztással együttes (notebook kiegészítőket is tartalmaz a szolgáltatásokon felül), illetve a másik, ha notebookot nem kívánnak beszerezni (például már rendelkeznek notebookokkal).

**II. Pályázati keret:** Az Országos Informatikai Programirodát üzemeltető Arminiki Kft. és szerződött partnerei (partnerek listájához lásd a weboldalt: [www.oip.hu](http://www.oip.hu)) kínálatából összeállított termék és szolgáltatáscsomagok. Figyelembe véve, hogy az eszközökre már az ősszel kezdődő tanévben szükség lesz az ovikrétához, így a csomagokat és a notebookokat is folyamatosan, de legkésőbb november közepéig el kívánja juttatni telepítve, beállítva a nyertes pályázókhöz. Az itt közölt tartalommal és árszínvonalon 300 OVI-NOTI csomag pályázható az alábbi feltételekkel.

**III. A nyertes pályázó által fizetendő összeg: A pályázat benyújtása díjmentes.** A nyertes pályázóknak OVI-NOTI Alapcsomag esetén csomagonként 10.000 Ft-ot kell megfizetnie. Az OVI-NOTI bővített csomag(ok)ért egyenként 15.000 Ft-os díjat kell fizetnie továbbá a választott OIP tanúsított notebook 10%-kal csökkentett vételárát kell megfizesse. A pályázónak **lehetősége van a számlázás bontását kérni** (így biztosítva a könnyebb elszámolhatóságot például a telephelyek közötti nyilvántartáshoz, vagy bármilyen más okból kifolyólag). A bővített csomag díját a választott notebook kedvezményes árával egyidőben kell megfizetnie.

**IV. A pályázók köre:** Jelen pályázaton kizárólag OM azonosítóval rendelkező óvoda, illetve annak javára a fenntartója, vagy egyéb kapcsolódó szervezet (például alapítvány, egyházi szervezet) indulhat.

### V. A megpályázható OVI-NOTI csomagok tartalma:

Megnevezés	OVI-NOTI Alapcsomag	OVI-NOTI bővített csomag	Értéke (Bruttó Ft)
Új vezeték nélküli egér	---	X	2.590
Notebook-táska	---	X	3.900
Operációs rendszer telepítés	---	X	5.000
Meghajtó programok telepítése, naprakészre frissítés, alap-beállítások, aktiválás	---	X	3.000
OVI-NOTI szoftvercsomag telepítése (jogtisztá zeneszerkesztő, videószerkesztő,	---	X	5.000

képszerkesztő /csoportos átméretezéssel facebook- és webfeltöltésekhez/)			
OVI-NOTI szoftvercsomag szoftvereinek letöltési lehetősége	X	X	---
Assistance szolgáltatás (2 év)	X	X	6.000
Házhozszállítás (a pályázati csomag és a partnerünkönél választott notebook és egyéb termék is)	---	X	2.900
Online oktatás az OVI-NOTI szoftvercsomag használatának alapjairól (5 modul, 2 fő/csomag) 1. modul: Operációs rendszer használat, biztonságos internetezés-adatvédelem 2. modul: Univerzális szövegszerkesztés és táblázatkezelés 3. modul: Fényképek kezelése a telefonról, internetről, körülvágás, csoportos átméretezés, feliratozás, szerzői jogok 4. modul: Hangfájlok szerkesztése, zenés műsorok összeállítása 5. modul: Videó-vágás, szerkesztés, videók webes le és feltöltése	X	X	5000Ft/modul/ fő=50.000
10% kedvezmény a notebookok árából (érvényes notebookonként további 1 db monitorra is!)	---	X	Választott notebooktól függően (5000-20000 Ft)
<b>Csomagérték összesen (100%)</b>	<b>56.000</b>	<b>78.340 (+5-20e)</b>	
<b>A csomagért a pályázó által fizetendő kevesebb mint 19%</b>	<b>10.000</b>	<b>15.000</b>	
A pályázó által fizetendő összeg az ÁFA összegét már tartalmazó bruttó fizetendő összeg			

Tehát maga a pályázati csomag notebookot nem tartalmaz. Az OVI-NOTI bővített csomagot választó, nyertes pályázók az – OIP tanúsított minőségű – eszközöket az informatikai partner által üzemeltetett INFOPLANET.HU webáruházból, a pályázati csomag biztosította kedvezménnyel szerezhetik be (az ehhez szükséges kódot a nyertes pályázók a pályázati visszaigazolásban kapják meg).

Az OVI-NOTI csomag, a – notebookbeszerzési kedvezmény melletti – hasznos kiegészítőknél túl a munkát segítő szoftvereket, és az azok hatékony használatához szükséges ismereteket (nem kötelező képzések) és egyéb hatékonyságnövelő szolgáltatásokat, mint pl. assistance szolgáltatást, telepítéseket tartalmaz. Mindezzel könnyebbé, és hatékonyabbá válik az óvodapedagógusi feladatvégzés.

**A bővített pályázati csomag, és a benne foglalt notebook-kedvezmény felhasználásával a pályázóhoz** márkás, használt és/vagy új hordozható számítógépek (laptop/netbook/notebook) érkeznek a kiírás és saját választása alapján, az igényelt darabszámban, **jogtisztan szoftverekkel telepítve, használatra készen.**

Minden így átadásra kerülő csomag alkalmas az ovikréta és egyéb internet-használton túl a hagyományos irodai, oktatási és egyéb általános számítógépes feladatok elvégzésére mint például szövegszerkesztés, táblázatkezelés. Továbbá az óvodai életet színesebbé tevő olyan feladatok elvégzésére, mint például az óvodai rendezvényeken készült kép és hangfelvételek alapvető kezelése is. Amennyiben notebookot nem szeretnének kedvezménnyel beszerezni, az OVI-NOTI alapcsomag választásával úgy is részt vehetnek az oktatásokon, és igénybe vehetik az assistance szolgáltatást

#### **VI. Az OIP-partnertől a pályázat során kiválasztott gépek szoftverezettsége:**

1. Windowsos notebook választása esetén: az operációs rendszer eredeti Microsoft (GML, vagy új Hologramos matricával ellátott) **jogtiszta Microsoft Windows 10 vagy 11**. Irodai munkát segítő programok, például a LibreOffice magyar nyelvű (magas szintű Microsoft Office kompatibilitás) irodai programcsomag is telepítésre kerül, mely a szövegszerkesztő és táblázatkezelő lehetőségeken túl rendelkezik egyebek közt prezentáció készítő funkciókkal is. További telepített programok: kép, hang és videó-szerkesztő alkalmazás, PDF megjelenítő, Videólejátszó.

2. LINUX-os notebook választása esetén: az operációs rendszer Linux Mint operációs rendszer (hosszútávú támogatással, Windows10 felhasználói élmény-beállítással). Irodai munkát segítő programok, például a LibreOffice magyar nyelvű (magas szintű Microsoft Office kompatibilitás) irodai programcsomag is telepítésre kerül, mely a szövegszerkesztő és táblázatkezelő lehetőségeken túl rendelkezik egyebek közt prezentáció készítő funkciókkal is. További telepített programok: kép, hang és videó-szerkesztő alkalmazás, PDF megjelenítő, Videólejátszó, illetve audió-videó-letöltő alkalmazás.

**VII.** Az OVI-NOTI csomag gerincét képező felhasználói oktatásokra szeptember és november között kerül sor (igény és szükség esetén változhat) limitált létszámú képzési videóval beágyazott online konzultációk formájában, melyen interaktív módon a hallgatók feltehetik kérdéseiket az oktatóknak. A résztvevő óvodák a képzési videót az oktatásokat követően az eredményes gyakorlás és felhasználás érdekében megkapják. Így az tetszőlegesen visszanezhető lesz.

**Az oktatásokon NEM kötelező a részvétel.** Az öt modul bármelyikére jelentkezhet pályázati csomagonként legfeljebb két pedagógus (vagy dajka/pedagógiai asszisztens, stb.) az intézményből, de bármelyik, akár az összes is kihagyható (saját belátásuk szerint). A képzések célja nem a számonkérés, vagy ellenőrzés, hanem az ismeretátadás, mely az eszközök sokoldalú, eredményes használatát kívánja elősegíteni. Minden modul több időpontban is kiírásra kerül, mely időpontokról a nyertes pályázók tájékoztatást kapnak. Az egyes oktatások létszáma limitált, jelentkezéshez kötött. Az egyes modulok kurzusainak hossza várhatóan fél óra, ami a kérdések és a résztvevők interakcióinak függvényében változhat.

**VIII. Műszaki információ:** Technikai jellegű kérdéseivel (notebookok műszaki paraméterei, stb.), vagy tanácsadásért a 70 / 310-2981-es mobil számon munkanapokon 8 órától 17 óráig fordulhat kollégáinkhoz.

**IX. A pályázat benyújtásának formája:** Egy pályázó, egy adatlapon belül **legfeljebb óvodai csoportonként 2 db, de maximum 24 db OVI-NOTI csomagot** pályázhat meg. A pályázatra a pályázati e-adatlap hiánytalan kitöltésével (mely elérhető a [www.oip.hu](http://www.oip.hu) oldalról), és egy legfeljebb egy A4 oldal terjedelmű intézményi ismertetőt feltöltve lehet jelentkezni, melyben a néhány soros bemutatkozás mellett meg kell jelölni:

1. OM azonosítót,
2. az óvodai csoportok számát,
3. az igényelt OVI-NOTI csomagok számát csomag típusonként (alap/bővített),

**X. Benyújtási határidő:** A pályázatok beadása 2024. augusztus 6-tól 2024. szeptember 27-ig folyamatos. A pályázaton való részvételi jogosultság igazolására – saját mérlegelési jogkörében – az OIP igazoló dokumentumot kérhet be rövid határidő tűzésével, és a hitelt érdemlő igazolás beérkezéséig a pályázóval kapcsolatos pályázati eljárást felfüggesztheti. Az igazolás megtagadása, vagy a határidőben történő benyújtás elmulasztása esetén a pályázót kizárhatja a pályázatból.

**XI. Az elbírálás rendje:** Az elbírálás jelen pályázatban formai szempontok alapján történik, a beérkezések sorrendjében, a pályázati keret erejéig (a mennyiségi és időbeli bővítés lehetőségét a kiíró fenntartja). A pályázatok feldolgozása és a részvételi jogosultság ellenőrzése folyamatos (a benyújtás időbeli sorrendje a meghatározó). A pályázaton való részvételi jogosultság igazolására – saját mérlegelési jogkörében – az OIP igazoló dokumentumot kérhet be rövid határidő tűzésével, és a hitelt érdemlő igazolás beérkezéséig a pályázóval kapcsolatos pályázati eljárást felfüggesztheti. Az igazolás megtagadása, vagy a határidőben történő igazolás elmulasztása esetén a pályázót kizárhatja a pályázatból. A bírálatot a programfelelős és az általa kijelölt pályázati kapcsolattartó(k) közösen végzik a fenti formai szempontok alapján.

A bírálat a pályázat benyújtását követő 3 munkanapon belül lezajlik (kivéve jogosultság-igazolási eljárás esetén). A pályázók a bírálatot követő további 3 munkanapon belül értesítést kapnak az eredményről, a pályázatuk befogadásáról.

A kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a csomagok paramétereit, tartalmát, a pályázat bármely részét – indoklás nélkül is, de a pályázók tájékoztatása mellett – megváltoztassa, vagy akár a pályázatot leállítsa, visszavonja, akár már visszaigazolt nyertes pályázatok esetén is, egészen az eszközátadásokig, amelyről honlapján ([www.oip.hu](http://www.oip.hu)), vagy elektronikus levélben értesíti a pályázókat.

A pályázat benyújtásának végső határideje **2024. szeptember 27. péntek 24 óra, illetve a pályázati keret kimerülése.**

Eredményes feltöltésnek számít, így részt vesz a bírálaton, ha az e-adatlap rendszerben kitöltésre és rögzítésre került a pályázati adatlap, **és az intézményi ismertető feltöltése is megtörtént** a megadott határidőig.

**Beküldési cím:** Az aláírt adatlap az **Országos Informatikai Programiroda, 1027 Budapest, Bem József utca 6. fszt.** címre küldendő, vagy Email-ben a [palyazat@oip.hu](mailto:palyazat@oip.hu) címre is megküldhető.

**XII. A nyertesek értesítése:** A pályázók az elbírálást követő 3 munkanapon belül elektronikus vagy telefonos értesítést kapnak.

**XIII. A pályázat folyamata és a kiszállítások:** A konkrét egyedi egyeztetések a nyertes pályázókkal – szükség szerint – a bírálatot követő napokban megkezdődhetnek. A pályázati folyamat lépései a következők:

1. Regisztráció és a pályázati adatlap kitöltése ([oip.hu/adatlap](http://oip.hu/adatlap))
2. A pályázati OVI-NOTI csomag(ok) megítéléséről szóló pozitív visszaigazolás (e-mail)
3. OVI-NOTI alapsomag(ok) választása esetén kiküldésre kerül a csomag(ok)ról szóló díjbekérő
4. OVI-NOTI bővített csomag(ok) választása esetén a pozitív visszaigazolást követően a notebook(ok) kiválasztása az Infoplanet.hu webáruházban megkezdődhet (a kedvezmény felhasználható 2024. október 15. A megrendelés folyamán a megjegyzés rovatba be kell írni a visszaigazolásban (vagy az azt követően megküldött e-mailben) szereplő kódot/kódokat. Felhívjuk figyelmét, hogy – ha még korábban nem vásárolt az intézmény az Infoplanet webáruházban – szükséges lesz az adatok megadása, ahol fontos az adategyezés az OIP rendszerben megjelölt pályázói adatokkal (a webáruházban megadott cégnév-nek legalább a pályázó nevével, vagy a pályázatban megjelölt egyéb névvel (számlázási/szállítási) egyeznie kell a beazonosíthatóság

érdekében!). A kód(ok) felhasználásával kifejezett hozzájárulásukat, és megbízásukat adják az informatikai partner és az OIP közötti adategyeztetéshez.

Megjegyzés: A webáruházban a teljes ár lesz látható a teljes rendelési folyamat során és az azonnali automata rendelés-visszajelzésben is.

5. A Kedvezményes ár az OIP-pal történő egyeztetést követően (a megjegyzésbe írt kód és a pályázó neve alapján), egy az eszköz(ök) elérhetőségét is megerősítő e-mail visszaigazolásban kerül feltüntetésre (kb 1-3 munkanapon belül)

6. Kiküldésre kerülnek a díjbekérők az OVI-NOTI csomagról és a választott notebook(ok) pályázati kedvezménnyel csökkentett áráról. Így tehát fizetni a bővített OVI-Noti csomagért is csak akkor kell, ha sikeresen választott Notebookot a pályázó.

7. A kiküldött díjbekérők megfizetését követően a technikusok elkészítik a notebookokat a leadott igénylés alapján, elvégzik a telepítéseket, beállításokat és előkészítik a szállítást.

8. Az OVI-NOTI csomag fizikai alkotóelemeit és a notebookot egy csomagba foglalva megkezdik a futárszolgálati szállítást.

9. Miután az eszközök megérkeztek az intézményhez megkezdhetik azok használatát. Továbbá a kívánt online oktatás(ok)ra a jelentkezéseket is megtehetik.

10. Önkéntes részvétel az online oktatás(ok)on.

A tényleges átadások időpontja a választott eszközök elérhetőségétől, az azokhoz választott opcióktól is függnék, valamint kérjük vegyék figyelembe a szeptemberi nevelési évkezdnet közelsége miatt várható esetleges torlódást is.

**XIV. Fizetési feltételek:** A pályázat benyújtása díjmentes, **NINCS** pályázati regisztrációs díj. A nyertes pályázók a pályázati OVI-NOTI csomagokért és a notebookokért a partner(ek) által kiállított számla/számlák ellenében fizetendő összeget választásuk szerint kétféle módon teljesíthetik:

1. **A gépek átvételekor készpénzben.** Kizárólag a bővített OVI-NOTI csomag választása esetén és legfeljebb 200.000 Ft-ig igénybe vehető fizetési mód. A kiszállítást végző személynek (OIP munkatárs, vagy futár) utánvétes jelleggel, készpénzben átadják a fizetendő összeget (a csomag ilyenkor is tartalmazza a számlát és egyéb iratokat).
2. **Banki utalással előre utalás formájában.** Díjbekérő (Pro Forma számla) ellenében a kiszállítást megelőzően teljesítik a fizetést. A gépek átadására/szállítására csak a fizetendő összeg(ek) bankszámlára való megérkezését követően kerül sor.

**További információ** a [www.oip.hu](http://www.oip.hu) oldalon található, illetve az Országos Informatikai Programiroda információs vonalán kérhető: 06-1 / 633-38-28 vagy 70/310-2981